

## Meghívó szakmai műhelyprogramra

Szeretettel várjuk Vas és Zala vármegye falu- és tanyagondnokait és a falu - és tanyagondnoki szolgálatot működtető önkormányzatok, valamint intézmények képviselőit, munkatársait a **Vas és Zala Vármegyei Területi Szakmatámogatási Rendszer** és a **Győr-Moson-Sopron és Veszprém megyei Területi Szakmafejlesztési és Szakmatámogatási Központ** közös szervezésében megvalósuló programunkra.

**A műhelyprogram időpontja:** 2024. július 10. (szerda) 9:30-11:30 óra

**A műhelyprogram helyszíne:** online platform

A MŰHELYPROGRAM TÉMÁJA:

### **Szakmai továbbképzések, az Online Jelentkeztetési és Képzésszervezési Felület (OJKF) használatának bemutatása**

Az online műhelyen a továbbképzésekhez kapcsolódóan bemutatásra kerül:  
a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet Képzési Igazgatóságának felépítése,  
a továbbképzésekkel összefüggő SzCsM rendeletek módosításai  
és az Online Jelentkeztetési és Képzésszervezési Felület (OJKF) használata.

A műhely lehetőséget ad a felmerülő kérdések, problémák megválaszolására.

**A szakmai előadó,** aki segít eligazodni a témában és a kérdésekre válaszol:  
**Kollár András** - Győr-Moson-Sopron és Veszprém megyei Területi Szakmafejlesztési és Szakmatámogatási Központ főállású szakmatámogatási munkatársa, a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet Képzési Igazgatóság Szociális Továbbképzés-Szervezési Iroda** referense.

**Számítunk részvételükre, véleményükre, aktivitásukra.**

A műhelyre az alábbi linkre kattintva tud bejelentkezni.

Kérjük, ezt tegye meg 2-3 perccel a kezdés előtt.

[https://videokonf.maltai.hu/zala\\_vas\\_tovabbkepzes\\_muhely](https://videokonf.maltai.hu/zala_vas_tovabbkepzes_muhely)

A program a **TSZR2021-1491** kódszámú „Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer kialakítása Vas és Zala megyében”, és a **TSZR2021-1481** kódszámú „Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer kialakítása Győr-Moson-Sopron és Veszprém megyékben” projektek együttműködésében valósul meg.

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



Slachta Margit Nemzeti  
Szociálpolitikai Intézet



**SZAKMAFEJLESZTÉSI**  
ÉS SZAKMATÁMOGATÁSI KÖZPONT



BELÜGYMINISZTERIUM